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Z A P I S N I K
od 6. prosinca 2018. godine
sastavljen kod Trgovačkog suda u Varaždinu,
o održanoj skupštini vjerovnika u stečajnom postupku
nad stečajnim dužnikom WEIP Nekretnine d.o.o. u stečaju, Varaždin, Anina 2, 
OIB: 29274739854



NAZOČNI OD STRANE SUDA:
Sudac: Ksenija Flack-Makitan
Zapisničar: Lea Rogina

Početak u 10,00 sati.


PRISUTNI:
-stečajni upravitelj Antun Mišanović
-zastupnica Republike Hrvatske, zamjenica Županijskog državnog odvjetnika u Varaždinu, Građansko-upravni odjel, Mirjana Bogdanović-Kamber



Današnja skupština vjerovnika sazvana je rješenjem ovoga suda od 20. studenog 2018., poslovni broj St-644/17-30 te objavljena na e-Oglasnoj ploči suda od 20. studenog 2018. do 5. prosinca 2018., sa sljedećim dnevnim redom:

1. Izvješće stečajnog upravitelja o poduzetim radnjama glede unovčenja imovine stečajnog dužnika,

1. Razno.



Pod točkom I. dnevnog reda – Izvješće stečajnog upravitelja o poduzetim radnjama glede unovčenja imovine stečajnog dužnika, sudac postavlja pitanje stečajnom upravitelju da pojasni prijedlog iz izvješća od 16. studenog 2018. u kojem navodi: "Predlažem da se prodaja predmetnih dionica oglasi na oglasu e-pravosudje i da se odabere jedan mešetar kojem bi se povjerila prodaja po najboljoj cijeni na tržištu i da neposrednim pogodbama pokušam od sada do kraja godine ishoditi najbolju ponudu te da tada predložim sudu takovu prodaju", pa stečajni upravitelj izjavljuje da je na stranici za prodaju imovine koja se nalazi na e-pravosudje oglasio prodaju dionica MIRNE d.d. Rovinj 19. studenog 2018. s time da se ponude mogu slati do 31. prosinca 2018. te predaje u spis ono što je poslao za objavu, ali na Sudačku mrežu. 
Stečajni upravitelj obrazlaže i da je po objavljenom takvom oglasu Mladen Dujmović iz Đakova dao ponudu za 1.800 dionica MIRNE d.d. Rovinj u iznosu od 500,00 kn, no da je potrebno čekati 31. prosinca 2018. da se vidi da li će prispjeti kakve ponude, iako se nema što očekivati, s obzirom na to da izgleda da je MIRNA d.d. Rovinj prezadužena i da dionice ne mogu postići neku veću vrijednost.

Stečajni upravitelj predaje navedenu ponudu Mladena Dujmović u spis, u preslici.

Primjerak ove ponude uručuje se zastupnici Republike Hrvatske.

S obzirom na to da je prodaja u tijeku na način da se prikupljaju pisane ponude za prodaju tih dionica do 31. prosinca 2018. sud donosi


r  j e š e n j e


Sljedeća skupština vjerovnika zakazuje se za 12. veljače 2019. u 10,30 sati, sa dnevnim redom:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju prispjelih ponuda za prodaju 1.800 dionica MIRNE d.d. Rovinj,

2. Razno.



Pod točkom dnevnog reda 2. Razno – nema pitanja za raspraviti.


Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda.



Dovršeno u 10,15 sati.






